



MINISTERUL FONDURILOR EUROPENE
DIRECTIA GENERALA DE PROGRAME
EUROPENE DE COMPETITIVITATE

Ministerul Comunicațiilor și pentru
Societatea Informațională
ORGANISMUL INTERMEDIAR PENTRU
PROMOVAREA SOCIETĂȚII INFORMAȚIONALE
INTRARE Nr. 1056
DEȘIRĂ
Ziua 16 Luna 03 Anul 2020

MINISTERUL FONDURILOR EUROPENE
DGPEC
INTRARE
17368 12 03 2020

Către: Organismul Intermediar pentru Promovarea Societății Informaționale
În atenția doamnei Adina MOGA, Director General

Ref.: Eligibilitatea ajutorului de stat pentru cheltuieli angajate de solicitant înainte de semnarea contractului de finanțare, Acțiunea 2.2.1 *Sprrijinirea creșterii valorii adăugate generate de sectorul TIC și a inovării în domeniu prin dezvoltarea de clustere*, Apel 2

Stimată doamnă director general,

Ca urmare a adresei dvs. cu nr. 1261/28.02.2020, înregistrată la Ministerul Fondurilor Europene cu nr. 17368/02.03.2020, vă transmitem următoarele:

Potrivit Regulamentului (UE) NR. 651/2014 AL COMISIEI din 17 iunie 2014 de declarare a anumitor categorii de ajutoare compatibile cu piața internă în aplicarea articolelor 107 și 108 din tratat, articolul 2, paragraful 23 și articolul 14, paragraful 14, coroborat cu prevederile Orientărilor privind ajutoarele de stat regionale pentru perioada 2014-2020, paragraful 38,

- această cheltuială este eligibilă doar în măsura în care avansul/garanția pentru achiziția de clădire/spațiu/teren **constituie contribuția proprie eligibilă a beneficiarului** (în valoare de cel puțin 25 % din costul eligibil aferent acestui activ), fie prin resurse proprii, fie prin alte fonduri care nu constituie sub nicio formă ajutor public. De asemenea, activul fix achiziționat în cadrul proiectului trebuie să nu excedeze valoarea de piață.

În aceste condiții, avansul/garanții la achiziția de clădire/spațiu și teren prin antecontractul de vânzare-cumpărare impus prin Ghidul Solicitantului ca obligatoriu de încheiat înainte de semnarea contractului de finanțare poate **constitui contribuția proprie eligibilă a beneficiarului în momentul în care solicită la rambursare contravaloarea** clădirii/spațiului și terenului în limita bugetului aprobat și conform celorlalte condiții prevăzute în Ghidul solicitantului.

Totodată, vă reamintim că orice altă cheltuială efectuată de către beneficiar înainte de data semnării contractului nu este eligibilă, cu excepția cheltuielilor aferente serviciilor de consultanță pentru elaborarea documentațiilor necesare depunerii proiectului, conform prevederilor Ghidului Solicitantului și ale Regulamentului 651/2014.

În aceste condiții, nu este necesară modificarea prevederilor Ghidului solicitantului aferent Acțiunii 2.2.1 - Apel 2.

Svetlana GOMBOS
Director General

Strada D.I. Mendeleev, nr. 36-38, Sector 1, București
www.fonduri-ue.ro